

**2012 至 2015 年度油尖旺區議會
社區建設委員會工作進度報告**
(會議於 2014 年 5 月 8 日舉行)

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 1	油尖旺區議會撥款截至 2014 年 4 月 24 日的財政狀況	委員備悉油尖旺區議會撥款截至 2014 年 4 月 24 日的財政狀況。	—
CBC 2	非特定團體/互助委員會/業主立案法團/業主委員會和特定團體申請區議會撥款	委員確認通過 66 項來自非特定團體/互助委員會/業主立案法團/業主委員會及 11 項來自特定團體的撥款申請建議，撥款總額分別為 715,611 元及 236,817 元。	—
CBC 3	「為下一代 共建廉潔將來」油尖旺區倡廉活動 2014/15	委員通過撥出區議會款項 50,000 元，供廉政公署(“廉署”)於 2014-15 年度在油尖旺社區及學校舉辦倡廉教育活動。	廉署
CBC 4	「綜合住戶統計調查」簡介	政府統計處(“統計處”)代表簡介「綜合住戶統計調查」。 委員就統計員外勤家訪的安排和監管訪問調查(如覆檢問卷)的工作，與統計處代表交換意見。	—

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 5	2014 至 2015 年度九龍城及油尖旺區福利辦事處工作計劃	社會福利署(“社署”)代表介紹九龍城及油尖旺區福利辦事處新年度的工作計劃，並就家庭及兒童福利服務、安老服務、青少年服務、康復服務及油尖旺區的福利服務規劃，與委員交換意見。	—
CBC 6	中電送贈「家電四寶」計劃	中華電力有限公司(“中電”)代表簡介「家電四寶」計劃。委員普遍支持該計劃，惟有議員擔憂受惠家庭可能因為獲贈電器而每月電費上升，建議中電為這些家庭提供電費優惠。此外，有議員希望中電藉該計劃向住戶宣傳節約用電，另有議員要求中電的義工隊在進行關懷探訪時，協助受訪家庭檢查電器和電線。	—
CBC 7	要求盡快興建奧運主題公園	康樂及文化事務署(“康文署”)代表表示，奧運主題公園的設計已經完成。該公園屬乙級工務工程，康文署現正等候立法會財務委員會排期審議有關撥款申請。委員對奧運主題公園遲遲未能動工感失望。有議員認為北京奧運(“京奧”)早在 2008 年舉行，時至今日，不宜在該公園滲入太多京奧元素，以免惹來批評。	康文署 建築署

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 8	要求盡快落實於大角咀興建分區警署	<p>保安局和香港警務處(“警務處”)正考慮在大角咀區設立分區警署，惟現時未能提供工程時間表。有議員指出旺角警區現需派員到大角咀區巡邏，警力恐受影響。此外，有議員建議在大角咀分區警署落成前，在該區設流動報案車或警察派出所。</p> <p>會上通過在下次會議續議此項，並要求保安局派代表參與討論有關事宜。</p>	保安局 警務處
CBC 9	要求盡快落實及興建大角咀海帆道 18 號的活動場地	康文署代表表示，大角咀海帆道休憩用地工程計劃已列作乙級工務工程，建築署稍後將委聘顧問進行休憩處設計工作。有委員關注該地長期空置，引致蚊患，滋擾附近的學校和居民，希望政府盡快發展該地，驅走惡蚊。	康文署 建築署
CBC 10	<p>其他事項：</p> <p>油尖區文化藝術協會就申請發還油尖旺區議會撥款的上訴</p>	由於油尖區文化藝術協會在獲批撥款後，就撥款資助的活動新增或更換合辦/協辦機構，有違油尖旺區議會撥款申請表訂明的規則，委員會在參照區議會過往處理相同個案的做法後，決定不受理該協會的上訴。	—

油尖旺區議會秘書處
2014 年 6 月